



### СКВЕР – В ПОДАРОК УЧЕНИКАМ

# ВЕСТИ

Основана 27 октября 2014 года

№ 7 (49) сентябрь 2019 год

1 СЕНТЯБРЯ

## ШКОЛАМ ОМСКА ВЫДЕЛИЛИ 213 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ

Правительство Омской области для школ города на 2019-2020 учебный год направило 212,7 миллиона рублей. Из них на приобретение учебников – 197,3 миллиона рублей, на покупку рабочих тетрадей – 15,4 миллиона рублей.

Как подчеркнули в департаменте образования мэрии, за последние два года объем финансиру-

ния за счет регионального бюджета по данному направлению увеличился в два раза.

«Для сравнения: размер субвенций из бюджета Омской области по данному направлению в 2018-2019 учебном году составлял 123,9 миллиона рублей, в 2017-2018 учебном году – 103,9 миллиона рублей, – рассказала директор департамента образования Лариса Ефимова. – Все это результат грамотно выстро-

енной работы между двумя командами – мэра города Оксаны Фадиной и губернатора Омской области Александра Буркова».

До 1 марта текущего года все 152 бюджетных общеобразовательных учреждения, подведомственные департаменту образования, согласовали план комплектования фонда библиотек на 2019-2020 учебный год. До 1 сентября новые учебники и рабочие тетради поступили в городские школы.

Новый учебный год для обучающихся школы № 162 начался с приятного сюрприза. Рядом со школой появился новый благоустроенный, цветущий сквер.

Работы по созданию сквера проводились в рамках национального проекта «Формирование комфортной городской среды».

Половину лета рабочие трудились над благоустройством территории. За это время здесь появились пешеходные дорожки из троту-

#### ЦИФРЫ

Всего на благоустройство сквера у школы направлено около 4,5 миллиона рублей.

арной плитки, парковочные места для автотранспорта, установлено ограждение вдоль здания школы, выполнено асфальтирование проезжей части. Также установлены скамейки, урны и вазоны. Произведено озеленение: устроен газон, цветники, а также высажены молодые деревья и кустарники.

«Подрядчики очень старались завершить работы к 1 сентября, чтобы школьники смогли встретить новый учебный год на обновленной территории», – поделилась главный архитектор Ленинского округа Анастасия Самошина.



К 1 сентября для 17 тысяч учеников округа открыла свои двери 31 школа (гимназия)

#### В ТЕМУ

✓ Благодаря нацпроекту «Образование» в Омске в этом году начаты работы по строительству школы в микрорайоне «Амурский-2» на 1100 мест. Ввод объекта в эксплуатацию – ноябрь 2020 года.

✓ В Омске в целях повышения дорожной безопасности и снижения детского травматизма к 1 сентября вблизи школ и детских садов нанесена дорожная разметка на 229 пешеходных переходах.

## ВЫБОРЫ

# ЕДИННЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

В воскресенье 8 сентября 2019 года в Омске состоятся дополнительные выборы депутатов Омского городского Совета по одномандатному избирательному округу № 11 (Центральный округ) и Законодательного Собрания Омской области по Советскому избирательному округу № 4.

В связи с этим, в частности, на территории Центрального округа организовано 23 участковых избирательных комиссии, на территории Советского округа – 30 участковых избирательных комиссий.

Как сообщили в Омском горизбиркоме, при проведении довыборов в Гор-

совет законодательством предусмотрено досрочное голосование. Например, с 4 по 7 сентября избиратели могут проголосовать в своих участковых избирательных комиссиях:

✓ в рабочие дни с 4 по 6 сентября – с 16:00 до 20:00 (без перерыва);

✓ в субботу 7 сентября – с 10:00 до 14:00 (без перерыва).

Участковые избирательные комиссии, занятые в дополнительных выборах в Омский городской Совет, начали свою работу с 28 августа. Режим работы следующий:

✓ в рабочие дни – с 16:00 до 20:00 (без перерыва);

✓ в выходные дни – с 10:00 до 15:00 (без перерыва).

По информации Омского облизбиркома, избиратели,

участвующие в довыборах в Законодательное Собрание Омской области, которые не смогут прибыть 8 сентября в помещение для голосования

того избирательного участка, где они включены в список, вправе получить открепительное удостоверение. И тогда они смогут проголосовать на том участке, который территориально в Единый день голосования им ближе, но в пределах Советского избирательного округа № 4.

Получить открепительное удостоверение можно в территориальной избирательной комиссии по Советскому административному округу города Омска (ул. Красный Путь, 107, каб. 311, тел.: 23-80-24) либо с 28 августа по 7 сентября – в своей участковой избирательной комиссии. Избирательные комиссии работают:

✓ с понедельника по пятницу – с 14:00 до 20:00 (без перерыва);

✓ в выходные дни – с 10:00 до 15:00 (без перерыва).



В Единый день голосования – 8 сентября 2019 года – участковые избирательные комиссии будут работать с 08:00 до 20:00 (без перерыва)

#### НА ЗАМЕТКУ

На сайте [www.omsk.izbirkom.ru](http://www.omsk.izbirkom.ru) в разделе «Выборы 2019» можно узнать больше информации о предстоящем дне голосования 8 сентября 2019 года. Здесь же есть функция «Найди свой избирательный участок».

## ДВОЙНОЙ ПРАЗДНИК ДЛЯ МОЛОДОЖЕНОВ

В Ленинском округе прошла ежегодная традиционная акция «Мы желаем счастья вам!». Ее героями стали семьи, зарегистрировавшие брак в день рождения города Омска.

Мероприятие проводилось при поддержке Ленинского отдела управления записи актов гражданского состояния Главного государственного управления Омской области.

В ходе акции молодожены получили поздравления и подарки от администрации Ленинского округа, а также памятные адреса главы администрации Дмитрия Зярко.



Супруги Бурлаковы, зарегистрировавшие брак в День города, получили подарки

### В ТЕМУ

Среди молодых семей, решивших узаконить свой союз в день рождения города, семьи Бурлаковых, Гавриляк и Казанцевых. Их в этот день пришли поздравить представители администрации Ленинского округа.

Поздравляя молодоженов с двойным праздником, заместитель главы администрации Ленинского округа Елена Бебинова отметила: «Сегодня город Омск отмечает свой 303-й день рождения, и мы уверены, что семьи, родившиеся в этот день, обязательно будут счастливыми. Мы желаем вам крепкого здоровья и большого семейного благополучия. Пусть чувство любви, которое переполняет сейчас ваши сердца, будет вашим постоянным спутником и сохранится на всю жизнь!»



Молодые мамы с подарками в честь дня рождения Омска

## С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, МАЛЫШ!

В Омске прошла традиционная акция, в ходе которой поздравления и подарки от администрации Ленинского округа получили молодые мамы, у которых в День города родился ребенок.

По словам сотрудников Родильного дома № 5, в День города в Ленинском округе родилось 4 девочки и 6 мальчиков. Их мамам вручили памятные письма с поздравлениями от главы администрации округа Дмитрия Зярко, а детям на счастье подарили плюшевых медведей.

«Рождение ребенка – это огромное счастье и большая ответственность за судьбу новорожденного малыша. От вашей любви и заботы зави-

сит его будущее. Желаю вам мудрости, любви и терпения, а вашим детям – крепкого здоровья и большого семей-

### ИНТЕРЕСНО

В День города в Ленинском округе родилось 10 малышей.

ного счастья», – поделилась главный специалист отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Ленинского округа Светлана Шубина.

## ЛЮДИ, КОТОРЫМИ МЫ ГОРДИМСЯ

По доброй традиции ко Дню города обновили Доску почета Ленинского округа. На нее занесены имена 14 самых достойных работников предприятий, учреждений и организаций округа.



Торжественная церемония открытия Доски почета Ленинского округа

В этом году на Доске почета Ленинского округа размещены портреты 7 мужчин и 7 представительниц прекрасного пола. Все они – высококвалифицированные специалисты в своих отраслях,

### ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Глава администрации Ленинского округа Дмитрий Зярко: «В нашем округе живут увлеченные и талантливые люди, судьба которых неразрывно связана с любимым делом. Каждый из них своим трудом, примером вложил частичку души на благо и процветание родного округа, любимого города. Торжественное открытие Доски почета стало доброй и значимой традицией для жителей, проживающих на территории нашего округа. Это дань глубокого уважения людям, чей труд ценен и является поводом для гордости омичей, примером для молодого поколения».

долгие годы добросовестно трудятся на благо и процветание Омска.

Среди них – директор спортивной школы олимпийского резерва имени А.В. Кожевникова Дмитрий

Бернатовичус, медицинская сестра Родильного дома № 5 Светлана Губайдуллина, директор киноцентра «Галактика» Елена Хлебникова, заведующий отделом работы с читателями «Омских муниципальных библиотек» Татьяна Мельникова.

От предприятий округа на Доску почета занесены Сергей Бурцев (ОмПО «Иртыш»); Дмитрий Киселев (АО «Омский завод транспортного машиностроения»); Александр Млиник (ОАО «РЖД»). Силовой блок на Доске почета представили Николай Коробков (войсковая часть

55026); Евгений Пирогов-Ахтенский (отдел полиции № 4) и другие.

Среди всех достойных омичей, чьи имена занесены на Доску почета Ленинского округа, особое место занимает ветеран Великой Отечественной войны Виктор Михайлович Севастьянов.

Виктор Михайлович награжден орденом Георгия Константиновича Жукова, медалями «За добросовестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов», «За Победу над Германией», «За воинскую доблесть», «За безупречную службу» I, II и III степени, име-

ет сертификат о занесении в городскую Книгу Почета ветеранов педагогического труда.

Общественной работой Виктор Михайлович занимается с 1980 года. Он входит в состав призывной комиссии Ленинского административного округа города Омска, комиссии спортивных соревнований «Безопасное колесо», жюри городского смотра-конкурса патриотической песни и строя. Важнейшее отличительное качество Виктора Михайловича – чувство ответственности за молодое поколение, стремление жить в ногу со временем.



Елена Хлебникова и Виктор Михайлович Севастьянов у Доски почета



# БУЛЬВАР ПОБЕДЫ: ВТОРОЙ ЭТАП БЛАГОУСТРОЙСТВА

**Площадка для проведения праздников, зона для занятий спортом и общения с четвероногими питомцами появятся в ходе второго этапа комплексного благоустройства бульвара Победы.**

В 2018 году любимый омичами бульвар занял первое место в народном голосовании и вошел в список объектов, попавших в нацпроект «Формирование комфортной городской среды». В связи с серьезным объемом работ было принято решение разделить их на два этапа. В ходе первого на бульваре появился фонтан, новые светильники, вазоны, скамейки, значи-

тельно обновился состав деревьев и кустарников, с учетом мнения жителей облагорожены пешеходные транзиты. Общая стоимость работ превысила 91 миллион рублей.

В 2019 году сумма вложений составляет 93 миллиона 254 тысячи рублей. В рамках контракта ООО СК «Лидер», выигравшему торги, предстоит обустроить главные пешеходные тран-

зиты бульвара площадью 1489 и 1819 квадратных метров – в качестве материала будет использован гранит. Необходимо установить 43 светильника, 126 скамеек, 85 урн, придать новый вид аллее Ветеранов, обновить озеленение.

Например, кроме традиционных деревьев и кустарников, здесь намечено высадить 126 кустов пестролистного дерена, 127 кустов кизильника, 22 куста сирени. В списке также десятки яблонь и лип, пузыреплодник, сибирская ель и

## ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

**Мэр Омска Оксана Фадина:** «Каждый объект, а всего их у нас 13, где в этом году ведутся работы по нацпроекту «Формирование комфортной городской среды», имеет особое значение – за них голосовали омичи. У бульвара Победы еще и другая история. Омск – Город трудовой славы, где почти четыре года ковалась Великая Победа над фашизмом. Обновленный бульвар Победы, я уверена, станет достойным подарком к 75-летию Победы, которое мы будем отмечать в следующем году».

черемуха, несколько видов спиреи, кусты роз и другие растения.

В департаменте городского хозяйства мэрии подчеркнули, что технический надзор за выполнением всех

видов работ на бульваре Победы осуществляет компания «СтройКонтроль». Комплексное благоустройство важного для горожан объекта планируется завершить до конца 2019 года.



- Обновленный бульвар Победы станет достойным подарком к 75-летию Великой Победы. Все главные пешеходные транзиты здесь будут сделаны из гранита
- В этом году в Омске по национальному проекту благоустроят 13 общественных пространств, в том числе Привокзальную площадь и площадь у музыкального театра

## БЛАГОУСТРОЙСТВО

### МЕНЯЕМСЯ ДЛЯ ПЕШЕХОДОВ

**В Ленинском округе продолжается обустройство и ремонт тротуаров и пешеходных дорожек. Работы выполняются в рамках муниципального задания «Управлением дорожного хозяйства и благоустройства» Омска.**

Всего в Ленинском округе планируется привести в порядок 58 объектов общей площадью 17,8 тысячи квадратных метров. В их число попали 49 тротуаров, 7 подходов к пешеходным переходам и 2 пешеходные дорожки. Работы проводятся как на территориях многоквартирных жилых домов, так и в секторе индивидуальной жилой застройки.

«Адресный перечень тротуаров и пешеходных дорожек, подлежащих ремонту в 2019 году, сформирован на основе обращений омичей и включает в себя как предложения окружной администрации, так и приоритетные предложения мэрии», – отметил начальник отдела жилищно-коммунального

#### НА ЗАМЕТКУ

**Ознакомьтесь с полным адресным перечнем тротуаров и пешеходных дорожек, подлежащих ремонту в 2019 году, можно на официальном сайте администрации города: omsk.rf.**

хозяйства и благоустройства администрации Ленинского округа Михаил Вид.



В городе планируется отремонтировать 311 объектов

### ЛУЧШИЕ ДВОРЫ И УЛИЦЫ

**В Ленинском округе подвели итоги первого этапа городского смотра-конкурса «Омские улицы».**

Конкурс проходит в этом году уже в 17-й раз. Ежегодно благодаря его участникам – неравнодушным и активным горожанам – в городских дворах появляются новые детские и спортивные площадки, ухоженные цветники, малые архитектурные формы, яркие инсталляции и необычные арт-объекты.

В этом году на конкурс было подано 93 заявки от жителей Ленинского округа. Они представили свои проекты в шести номинациях. В итоге конкурсная комиссия определила самые достойные

и креативные в плане благоустройства объекты.

«Хочется отметить, что с каждым годом качество заявленных на конкурс объектов возрастает, – отметил первый заместитель главы администрации Ленинского округа Алексей Потапов, – появляется больше современных вертикальных композиций, оригинальных вариантов ландшафтного оформления территорий. Многие работы выполняются уже не на любительском, а на профессиональном уровне».



На городской этап конкурса представлено 6 объектов округа

#### ПОБЕДИТЕЛИ ОКРУЖНОГО ЭТАПА

- «**Лучшая клумба во дворе многоквартирного дома**» – клумба во дворе дома № 12 по улице Гашека (КТОС «Московка-2»).
- «**Лучший двор многоквартирного дома**» – двор дома № 1/1, 1/2 по улице Молодогвардейской (КТОС «Молодогвардейский»).
- «**Лучшая улица индивидуальной жилой застройки**» – улица Дзержинского, от улицы Блусевич до улицы Добролюбова (КТОС «Привокзальный»).
- «**Лучшая детская дворовая площадка**» – детская дворовая площадка по улице Молодова, дом № 22 (КТОС «Московка-2»).
- «**Лучший палисадник во дворе многоквартирного дома**» – палисадник по улице Рождественского, дом № 9/1 (КТОС «Ленинский»).
- «**Лучший палисадник дома индивидуальной жилой застройки**» – палисадник по улице Ростовской, дом № 33 (КТОС «Радуга»).



# ЯРКАЯ БОРЬБА В ЗАМКЕ КОРОЛЕВЫ

В сквере по улице Серова в честь Дня города прошел фестиваль настольных логических игр «В замке королевы». В нем приняло участие более 70 человек. Это профессиональные шахматисты, начинающие спортсмены, а также любители настольных игр.

Как отметили организаторы – отдел по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Ленинского округа, кроме традиционных шахмат участникам было предложено поиграть в домино, а для юных омичей организовали интерактивные игры на свежем воздухе.

В итоге самым юным участником фестиваля стал 7-летний Николай Колодеж-

ный, а самым опытным – 86-летний Михаил Слинкин. «Восходящей звездой» жюри признало Алексея Георгиева, звание «Королева шахмат» присудили Валентине Елсеевой.

В соревнованиях по домино победа досталась команде «Орлята», второе и третье места разделили соответственно команды «Леди-Х» и «14-й Военный городок».

«Шахматный фестиваль

прошел на территории округа уже в двенадцатый раз, и мы рады были увидеть не только постоянных участников соревнований, но и новых шахматистов и любителей настольных игр, – отметил главный специалист отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Ленинского округа Леонид Беляев. – Очень радует и тот факт, что играть в шахматы и домино к нам приходят не только представители старшего поколения, но и дети, подростки. Значит, эти виды спорта продолжают быть популярными, а ежегодные встречи придают особый, по-семейному теплый оттенок нашему празднику».



В соревнованиях по шахматам приняли участие омичи в возрасте от 7 до 86 лет

## ПОБЕДИТЕЛИ В ШАХМАТАХ

### В личном зачете:

I место – Борис Беркович, II место – Юрий Кривко, III место – Константин Старосек.

### В семейном зачете:

I место – команда «Московка», II место – семья Потехиных, III место – команда «Вертикаль».



Глава администрации округа Дмитрий Зярко (справа) поздравил с профессиональным праздником директора Ледового дворца имени А. Кожевникова Дмитрия Бернатовича

## НАГРАДЫ СПОРТСМЕНАМ

В культурно-досуговом центре «Галактика» в честь Дня физкультурника состоялось торжественное награждение лучших спортсменов и тренеров округа.

Как отметили в администрации Ленинского округа, благодаря профессионализму и неравнодушию этих людей спортивные окружные мероприятия проходят на высоком уровне, в них принимают активное участие как взрослые, так и дети.

В числе награжденных: начальник отдела спортивной работы по месту жительства «Омского молодежного многофункционального центра» Нелли Волкова, учителя физи-

ческой культуры «Адаптивной школы № 16» Светлана Миронова и Александр Лактюшин, инструкторы-методисты учреждения «Спортивный город» Михаил Цух, Борис Тазилев, Наталья Турчева, Александр Богатырев, Денис Карплюк и другие.

Глава администрации Ленинского округа Дмитрий Зярко поздравил спортсменов и тренеров с профессиональным праздником и пожелал продолжать активно зани-

маться спортом, увлекая за собой все большее количество омичей: «Пусть активный образ жизни помогает вам укреплять здоровье и упорно идти к намеченным целям. Желаю вам успехов, неиссякаемой жизненной энергии, спортивного задора, благополучия и новых достижений».

## В ТЕМУ

Дипломы общественного признания и подарки от администрации Ленинского округа были вручены 25 неравнодушным к спорту омичам.

## ДОРОГА ПАМЯТИ

### ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ ПОСВЯЩАЕТСЯ

В Ленинском округе продолжается сбор информации об участниках Великой Отечественной войны.

Сведения собираются с целью увековечения памяти погибших при защите Отечества. Систематизированные архивные данные и фотоматериалы будут размещены в мемориальном комплексе «Дорога памяти» на территории Главного храма Во-

оруженных сил Российской Федерации.

Всего в рамках проекта планируется увековечить более 33 миллионов имен участников Великой Отечественной войны.

С начала года военным комиссариатом Ленинского и Октябрьского административных округов Омска собраны и систематизированы архивные сведения почти о 10 000 участников войны.

Для того чтобы никто из военнослужащих не был забыт, к работе предлагают подключиться родственникам участников Великой Отечественной войны.

## НА ЗАМЕТКУ

Информацию об участниках войны необходимо направлять в военный комиссариат Ленинского и Октябрьского административных округов Омска по адресу: ул. Рождественского, 4, тел. 41-56-00.

## БЕЗОПАСНОСТЬ

### НЕ БУДЬ САМОНАДЕЯН!

Специалисты отдела общественной безопасности администрации Ленинского округа напоминают автолюбителям о необходимости соблюдения правил безопасности на дороге.

По информации ГИБДД, за 6 месяцев 2019 года на территории Омска зарегистрировано 980 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибли 36 человек и 1207 человек получили ранения различной степени тяжести.

Основными причинами совершения происшествий стали: несоблюдение очередности проезда перекрестков, неправильный выбор дистанции, нарушение правил про-



езда пешеходных переходов, выезд на полосу встречного движения, нарушение требований сигналов светофора.

Наибольшее число аварий с пострадавшими по дням недели произошло в четверг, пятницу и среду. По времени суток наиболее аварийным является промежуток времени с 11:00 до 18:00, а также – с 18:00 до 22:00.

## АКТУАЛЬНО

На территории Ленинского округа в 96 дорожно-транспортных происшествиях погибли 2 человека, ранены 108.

Материалы номера подготовили: А. Вингоренко, Л. Володина, Г. Назарова. Фото: А. Вингоренко, В. Морозова, В. Казанов.